

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ ЮРИДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
імені ЯРОСЛАВА МУДРОГО

Критерії оцінювання поточного контролю знань і умінь студентів
з навчальної дисципліни «Земельне право»

для студентів денної форми навчання

у 2023/2024 н. р.

Розробники:

к.ю.н., доц. С.В. Шарпова

м. Харків

2023

*Затверджено на засіданні
кафедри земельного та аграрного права
від 31 серпня 2023 р. (протокол № 1)*

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ ЗНАНЬ СТУДЕНТІВ

денної форми навчання з навчальної дисципліни «Земельне право»

у 2023-2024 н. р.

Оцінювання знань студентів здійснюється за 100-бальною шкалою.

Максимальна кількість балів, яку може отримати студент за результатами вивчення навчальної дисципліни «Земельне право» - **100 балів**.

Суму балів формують дві складові:

(1) бали, отримані за виконання завдань поточного контролю – **40 балів**.

(2) бали, отримані в результаті підсумкового контролю знань – **60 балів**.

Студент має отримати не менше **25 балів** за результатами здійснення поточного контролю знань впродовж поточного семестру вивчення дисципліни «Земельне право».

За таких умов студент вважається допущеним для складання іспиту.

ПОТОЧНИЙ КОНТРОЛЬ

Критеріями оцінювання під час поточного контролю із земельного права є:

- успішність на практичних заняттях – від 0 до 2-х балів;

➤ у процесі поточного контролю передбачається виконання підсумкової Контрольної роботи, яка оцінюється від 0 до 6 балів.

За семестр максимальна кількість балів за виконання завдань поточного контролю складає – 40, із них:

За практичні заняття – 24 б.

За контрольну роботу – 6 б.

За самостійну роботу – 10 б.

<i>Практичне заняття</i>	<i>Контрольна робота</i>	<i>Самостійна робота</i>	<i>Загальна кількість балів</i>
0-24 (0-2 за кожне заняття)	0-6	0-10	0-40

✓ Виконання самостійної роботи та контрольної роботи з земельного права є **обов'язковим** видом оцінювання знань студентів.

Критерії оцінювання знань та умінь студента

на практичних заняттях :

Кількість балів	Критерії оцінювання знань і умінь студента
2 бали	<ul style="list-style-type: none"> - повне і глибоке знання матеріалу, передбаченого програмою навчальної дисципліни «Земельне право України» та планом практичних занять; - засвоєння основної й систематичне опанування рекомендованої додаткової літератури з відповідних тем; - повні, ґрунтовні й правильні відповіді на основні питання плану практичних занять і додаткові питання, поставлені викладачем; - правильне вирішення практичних завдань, засноване на застосуванні конкретних правових норм і судової практики, високий рівень засвоєння практичних навичок за певною темою; - уміння обґрунтувати свою точку зору при обговоренні дискусійних питань, використовувати необхідний матеріал для

	<p>доведення й обстоювання своєї позиції, у тому числі для усунення прогалин або неточностей у відповідях інших студентів;</p> <ul style="list-style-type: none"> - здатність до самостійного поповнення знань і використання їх під час аналізу правових джерел та практичних ситуацій.
1 бал	<ul style="list-style-type: none"> - достатнє знання теоретичного матеріалу, передбаченого програмою навчальної дисципліни з можливими незначними неточностями; - засвоєння й використання основної літератури та рекомендованих нормативних актів; - достатній рівень й обсяг вирішення практичних завдань, наявність практичних навичок для засвоєння теми
0,5 бала	<ul style="list-style-type: none"> - низький рівень знання основного теоретичного матеріалу, наявність прогалин у відповіді на питання, передбачені планом практичних занять; - помилки й суттєві неточності при відповіді на занятті або вирішенні завдань за наявності необхідних знань для їх самостійного усунення або за допомогою викладача; - слухні, ґрунтовні зауваження при обговоренні дискусійних питань або доповнення відповідей інших студентів
0 балів	<ul style="list-style-type: none"> - повна відсутність відвідувань практичних занять протягом семестру; - повна відсутність активності на практичних заняттях (немає відповідей, доповнень, участі у обговоренні питань) - відсутність знань по жодному з питань плану практичних занять за відповідними темами; неправильне вирішення практичних завдань.

Контрольна письмова робота

Рекомендації щодо написання контрольної письмової роботи

Контрольна робота з земельного права виконується у формі розв'язання завдання.

Для вирішення завдань контрольної роботи студенти самостійно здійснюють підбір джерел.

Передбачається використання нормативно-правових актів тільки в чинній редакції, за винятком випадків, коли проводиться історико-правовий аналіз.

Відповіді на питання повинні бути повними, аргументованими, з посиланнями на відповідні нормативно-правові акти.

Розв'язання завдання складається з комплексного та всебічного аналізу змісту правового регулювання в рамках ситуації та підсумкового висновку.

Роботу слід завершити складанням списку використаних джерел, належним чином оформити, датувати та підписати.

Контрольна письмова робота критерії оцінювання

<i>Кількість балів (0-6 балів)</i>	<i>Критерії оцінювання</i>
6	<p>Робота оформлена відповідно до вимог кафедри. Робота не містить методологічних помилок, є посилання на джерела та власні висновки. Відповіді на питання повні, аргументовані, з посиланнями на відповідні нормативно-правові акти.</p> <p>Розв'язання завдання складається з комплексного та всебічного аналізу змісту правового регулювання в рамках ситуації та підсумкового висновку.</p> <p>Продемонстровані глибокі знання теми, а також доведеність висновків, позицій, класифікацій тощо.</p>
5	<p>Робота оформлена відповідно до вимог кафедри. Робота містить незначні методологічні помилки, є посилання на джерела, є власні висновки.</p> <p>Продемонстровані достатні знання теми, а також доведеність висновків, позицій, класифікацій тощо.</p>
4	<p>Робота оформлена відповідно до вимог кафедри, але з незначними помилками. Робота містить методологічні та змістовні помилки, є посилання на джерела, є власні висновки.</p> <p>Продемонстровані достатні знання теми, але виникли проблеми з аргументації окремих понять та суджень у роботі, доведеність висновків.</p>
3	<p>Робота оформлена з помилками та порушеннями кафедральних вимог щодо форми роботи.</p> <p>Робота містить методологічні та змістовні помилки, використано недостатню кількість джерел для обґрунтування дослідження та висновків.</p> <p>При виконанні роботи виникли труднощі щодо розкриття змісту теми, наведення аргументів стосовно окремих положень роботи та обґрунтованості і доведеності висновків.</p>
0	Робота оформлена неналежним чином, без

	посилання на джерела та містить методологічні помилки. Автор роботи не може продемонструвати знання з обраної теми, навести аргументацію понять та здійснити аналіз інформації. Робота виконана з порушенням вимог академічної доброчесності.
--	--

Самостійна робота студентів

Самостійна робота студентів з навчальної дисципліни «Земельне право» включає: анотування наукової додаткової літератури (від 0 до 5 балів); складання бібліографічних описів (від 0 до 5 балів); узагальнення судової практики (від 0 до 5 балів); письмове есе за вузькоспеціальною проблемною тематикою (від 0 до 5 балів); складання термінологічних словників (0 до 3 балів); написання рефератів (від 0 до 5 балів), наукова стаття (від 0 до 10 балів); тези наукових доповідей (від 0 до 8 балів); участь у науковому гуртку з науковою доповіддю (від 0 до 10 балів); складання тематичних кросвордів (від 0 до 3 балів); розробка схем, таблиць (від 0 до 4 балів); створення презентаційних проектів (від 0 до 5 балів).

Оцінювання здійснюється з урахуванням вимог Методичних рекомендацій для самостійної роботи студентів з навчальної дисципліни «Земельне право».

Самостійна робота студентів оцінюються, виходячи з таких критеріїв:

- а) правильність, повнота, глибина, системність і ґрунтовність виконання;
- б) повнота і переконливість наведених доводів; уміння обґрунтувати свою точку зору;
- в) врахування рекомендацій викладача, усунення виявлених недоліків;
- г) використання основної і додаткової літератури;
- д) посилання на норми національного та міжнародного права, а також на судову і правозастосовну практику.

ПІДСУМКОВИЙ КОНТРОЛЬ

Підсумковий контроль знань студентів проводиться у формі *іспиту*.

Результати складання іспиту оцінюються в діапазоні від 0 до 60 балів.

Іспит	Max 60	<ol style="list-style-type: none">1. Всебічне, систематичне і глибоке знання матеріалу, передбаченого програмою навчальної дисципліни, у тому числі орієнтація в основних наукових доктринах і концепціях дисципліни.2. Засвоєння основної та додаткової літератури, рекомендованої кафедрою.3. Здатність до самостійного поповнення знань з дисципліни й використання отриманих знань у практичній роботі
	55	<ol style="list-style-type: none">1. Повне знання матеріалу, передбаченого програмою навчальної дисципліни.2. Засвоєння основної літератури й ознайомлення з додатковою літературою, рекомендованою кафедрою.3. Здатність до самостійного поповнення знань з дисципліни, розуміння їх значення для практичної роботи.
	50	<ol style="list-style-type: none">1. Достатньо повне знання матеріалу, передбаченого програмою навчальної дисципліни, за відсутності у відповіді суттєвих неточностей.2. Засвоєння основної літератури, рекомендованої кафедрою.3. Здатність до самостійного поповнення знань з дисципліни, розуміння їх значення для практичної роботи.
	45	<ol style="list-style-type: none">1. Знання основного матеріалу, передбаченого програмою навчальної дисципліни, в обсязі, достатньому для подальшого навчання і майбутньої роботи за професією.2. Засвоєння основної літератури, рекомендованої кафедрою.3. Помилки й суттєві неточності у відповіді на іспиті за наявності знань для їх самостійного усунення або за допомогою викладача.
	40	<ol style="list-style-type: none">1. Знання основного матеріалу, передбаченого програмою навчальної дисципліни, в обсязі, достатньому для подальшого навчання і майбутньої роботи за професією.2. Ознайомлення з основною літературою, рекомендованою кафедрою.

		3. Помилки у відповіді на іспиті за наявності знань для усунення найсуттєвіших із них за допомогою викладача.
	35	1. Прогалини в знаннях з певних частин основного матеріалу, передбаченого програмою навчальної дисципліни. 2. Наявність помилок у відповіді на іспиті.
	0	1. Відсутність знань значної частини основного матеріалу, передбаченого програмою навчальної дисципліни. 2. Неможливість продовжити навчання або здійснювати професійну діяльність без проходження повторного курсу з цієї дисципліни.

Оцінка за 100-бальною шкалою переводиться в оцінки за національною шкалою та шкалою ECTS відповідно до таблиці.

Оцінка за шкалою ECTS	Визначення	Оцінка за національною шкалою	Оцінка за 100- бальною шкалою, що використовується в НЮУ
A	Відмінно – відмінне виконання, лише з незначною кількістю помилок	5	90–100
B	Дуже добре – вище середнього рівня з кількома помилками	4	80–89
C	Добре – у цілому правильна робота з певною кількістю незначних помилок		75–79
D	Задовільно – непогано, але зі значною кількістю недоліків	3	70–74
E	Достатньо – виконання задовольняє мінімальні критерії		60–69
FX	Незадовільно – потрібно попрацювати перед тим, як перескладати	2	35–59

F	Незадовільно – необхідна серйозна подальша робота, обов’язковий повторний курс		0 – 34
----------	---	--	--------

Розподіл балів з навчальної дисципліни

«Земельне право»

Поточний контроль на практичних заняттях (кількість балів за кожне практичне заняття від 0 до 2-х балів)	Контрольна робота (письмове розв’язання завдання)	Самостійна робота	Загальна кількість балів за результатами поточного контролю	Підсумковий іспит	Загальна сума балів
0-24	0-6	0-10	0-40	0-60	100